

# 今日德州

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.11.21 星期一 读者热线：96706

爆料有奖  
互动有礼



更多新闻资讯尽在

公用事业部门提前下发应急预案

## 热企随时调温应对寒潮天气

本报11月20日讯(记者

贺莹莹 通讯员 王哲) 11月20日,记者从市公用事业局了解到,上周市公用事业局供热部门已经提前给各热力企业下发应急预案,根据天气情况调节供热参数并及时调温,应对今冬第一轮寒潮天气。

热源企业要根据管道企业要求,及时调整供热参数,保证热源供应,管道企业也要根据天气情况和用户需求,及时上调二级站供热参数,保证用户室内温度不低于18℃。对于用户投诉和可能出现的突发事件,各供热企业要及时有效处理,第一时间接听电话、第一时间赶到现场、第一时间解决问题,全力做好极寒天气情况下的供热工作。

截至20日下午,华能德州电厂三条管线温度已经达到65摄氏度,比之前提高了5摄氏度左右,并加

投了一台换热器。德州华鲁恒升热电公司提前升温,主管网温度已经达到69摄氏度。凯元热电有限公司20日开启第三台炉,目前管网运行正常,夜间高温水主管网温度提高至56摄氏度,低温水温度提高至50摄氏度左右。

据德州华鲁恒升热电公司工作人员介绍,今年公司将辖区内的供热片区分为6个区域,每个区域都配有专门的抢修队伍,可以及时应对因寒潮天气带来的突发问题。而且针对运行过程中容易出现故障设备出台了相应的应急预案,全力保障供热区域的正常供热温度。

华能德州电厂的工作人员也会根据各供热企业的要求,调节供暖主管网温度。为了应对可能出现的供热问题,市热力公司已经制定了详细的抢修计划,并提前对供热管线和自管换热站进行了巡检。

## 市政府紧急部署 防范强降温天气

本报11月20日讯(记者

李榕 刘振) 11月19日,德州市下发《关于做好大风、降温雨雪天气防范应对工作的紧急通知》,将进一步加强值班工作,落实24小时值班和领导带班制度,发生灾情将立即向市政府办公室报告。根据德州市气象台预报,预计20日至24日,德州将出现一次大风降温降雪天气,过程降水量10-15毫米。

具体信息为,20日夜间开始全市有小雨;21日下午风力逐渐增大,东北风4-5级,阵风6-7级;21日晚到22日上午有中雪,局部大雪,过程降温幅度8-10℃,最低气温将达-9℃左右。寒冷天气和降雪冰冻将对交通运输、农业生产市民生活带来不利影响。

为切实做好防范应对工

作,德州市政府办公室下发紧急通知,强调各级各部门要高度重视这次强降温天气应对防范工作,要各负其责、各司其职,采取多项措施,加强对供暖、供水、供电等设施检修与维护,保证供暖、供气、供水、供电、通讯安全。交通、公路、城管等部门要确保应急物资、装备和队伍到位,运用除雪除冰防滑等措施,做好道路、桥梁、涵洞等除雪除冰工作,保障市民出行安全。农业部门要加强灾害应对技术指导,特别是搞好蔬菜大棚和牲畜养殖的防雪防冻工作,确保农业生产安全。安监部门要强化防范意识,加强对有关企业的安全检查,督促企业做好雨雪等异常天气的安全生产工作,防止因雨雪、冰冻天气引发安全生产事故。消防、卫

生部门要做好城乡群众供暖、取暖防火工作,谨防煤气中毒事故发生。教育部门要从实际出发,做好师生安全防护工作。

并将做好困难群众生活安排。各级各有关部门要做好与群众生活密切相关的各类物资储备,保证群众基本生活需要。民政部门要加强对困难群众生活救助工作,妥善安排好困难群众生活。卫生部门要切实做好各项应急准备,备足备好应急救护人员、车辆,确保城乡群众医疗安全。

此外,各级各部门将进一步加强值班工作,落实24小时值班和领导带班制度,随时关注天气变化情况,密切关注灾害发生过程,确保通信联络畅通,发生灾情将立即向市政府办公室报告。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021



## 同是一等奖为嘛比别人的少了500万

又中了!超级盛宴“双色球”9亿元大派奖”带来的惊喜尚未散去,彩友们还在回味着“双色球”银奖频降的喜悦,更大的惊喜从天而降!11月17日晚“双色球”第2016135期开出的,单注奖金高达553万余元的金奖再次花开德州。但遗憾的是,该彩友采用机选单式揽获,与千万大奖只差“0.1毫米”。

自双色球9亿元大派奖活动开始以来,德州彩友彻底被它的真诚打动,纷纷摩拳擦掌一试身手,尤其派奖期间千万元大奖频出,极大地调动了德州彩友的投注热情,更是一次次收获“双色球”的“馈赠”。11月1日第2016128期“双色球”开奖,德州彩友揽获奖金达102291元的银奖一注。

11月6日第2016130期“双色球”开奖,德州彩友再次揽获奖金达317370元的银奖一注。11月10日第2016132期“双色球”开奖中,德州彩友更是一举揽获7注银奖。至此,德州彩友共中出银奖9注,可谓赚了个盆满钵溢。

中奖狂潮持续升温,11月17日晚“双色球”第2016135期开奖,中奖号码红球:02、08、10、18、20、33,蓝球12。当期全省共开出一等奖2注,单注奖金高达5536282元。其中一注

一等奖再次光临德州,在德州市齐河书店37142508号投注站一幸运彩友采用机选单式的投注方式摘得桂冠,“开始不敢信,投注站里居然诞生出了一个553万余元的双色球头奖。”37142508号投注站站长李女士推测说。

据介绍,从选用机选投注方法的人群而言,并没有严格的区分,即使是长期研究和归纳号码规律的老彩友,也会采用机选投注方式,而机选投注省时、便捷的特点更是受到普通彩友的欢迎。而在中奖的当期,该彩友或因时间关系,无暇查看双

色球走势图,于是“随缘”机选投注了这注双色球号码。但实际情况到底是怎样,只能等彩友兑奖后才会知道。

但正是中奖彩友这一“无心”的机选投注,也成就了此次机缘巧合的中奖故事,实际上,对于每一次机选投注中奖的彩友而言,何尝不是一次又一次的“机缘巧合”?而这也正是彩票游戏机选投注的魅力所在,有参与就有可能获得意外大奖。

彩友们在替这位“幸运儿”欣喜之余,也为TA因未采用复式投注方式错失千万大奖而感到惋惜:在双色球9亿元大派奖活动期间“当期复式

投注一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。按照复式投注的话,那他本期将中得‘553余万+500万’,共1053余万元的奖金啊!”

大奖接连袭来眼花缭乱,德州彩友更是喜不自胜,除了相互之间猜测、议论神秘的大奖得主外,更是纷纷的加大了投注力度。事实说明,无论采用何种投注方式,有参与就有可能。纵观双色球缤纷多彩的超级大奖,有单式,有复式,有倍投,有胆拖,有自选,不一而足,成就了无数彩友的中奖梦想!还等什么,下一个拿奖拿到手软的说不定就是你!(李榕 崔伟)



## 特大喜讯:德州福彩又中双色球一等奖 553万元!

给公益一份关怀,给梦想一个机会,相信梦想,助力公益。【中国福利彩票】



德州市福利彩票发行中心



扫描添加关注德州福彩官方微信